11Iro

Ams: Anekcen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManueHTa 3a KoHcyabTanuer: 30.01.2010 20:46:36

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.01.2010 22:20:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/128752/answer/128774




MoxeT OBITh IIePeKpyT An4Ka, (I)YHI/IKYHI/IT KaK ¥ BIIOJITHE BO3MOXKHO U BOCIIajleHue. BeI3oBUTE
CKOIIPYIO, HE 3aTATUBAUTE IIOTOMY KAdK OUATHO3 CTAaBUTh HE BUOA BAaC BOOTYAIO HEBO3MOXKHO.



